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4. Виконати складену програму.
5. Підготувати і використати тести (кількість тестів дорівнює
кількості віток розгалуження) для перевірки правильності функці​
онування програми.
6. Оформити звіт з практичної роботи,   т
Зразок виконання практичної роботи
ПРАКТИЧНА РОБОТА №6
ТЕМА: Створення та реалізація програм із розгалуженням. МЕТА: Скласти програму обчислювального процесу із розгалу​женням.
ЗАВДАННЯ. Обчислити податок із заробітної плати в залежності від її величини за формулою:
(

р = 0
, якщо z<=17;
/7 = 0.1*z
, якщо 17<z<85;
р = 0.15 * (z - 85) + 6.80 , якщо z>=85
Програма розв'язування даної задачі мовою програмування Паскаль.
Program PROBOTA6; Var P,Z:real; begin
writeln('Введіть значення величини заробітної плати :');
write('z=');
readln(Z);
ifZ<=17thenP:=0
elseif(Z>17)and(Z<85) thenP:=0.1*Z elseP:=0.15*(Z-85)+6.80; writeln('Прибутковий податок дорівнює :'); writeln('Z=',Z:5:2,'   P=',P:5:2); end.
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